
Materiali:
Kit per scrivania in lamiera di acciaio verniciato a polveri    
epossidiche composto da due elementi laterali e uno scorrevole.
Uso solo interno.

Manutenzione:
Pulire con panno morbido, eventualmente inumidito con acqua 
per lo sporco più tenace.
Non utilizzare alcool, solventi o prodotti abrasivi.
 
Dimensioni:
L. 19 P. 2,8 H. 18
L. 39,5 P. 2,8  H. 18
L. 19,5  P. 3,8  H. 18,2

Materials: 
Kit for desk in steel sheet with epoxy powder coated composed 
of two lateral elements and a sliding one.
Indoor use only.

Maintenance: 
Clean with soft cloth dampened with water for more stubborn 
dirt. Avoid using solvents, alcohol or abrasive products.

Dimensions: 
W. 19 D. 2,8 H. 18
W. 39,5 D. 2,8  H. 18
W. 19,5  D. 3,8  H. 18,2
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Materialien: 
Satz für Schreibtisch in lackiertem Stahlblech mit Epoxy Pulver 
lackiert bestehend aus zwei seitlichen Elementen und einem 
Schiebelement.
Nur Innengebrauch .

Pflegeanleitung: 
Mit einem weichen Tuch, das mit Wasser angefeuchtet 
für hartnäckigen Schmutz. Vermeiden Sie Lösungsmittel, 
Alkohol oder Scheuermittel verwenden.

Dimensionen:
B. 19 T. 2,8 H. 18
B. 39,5 T. 2,8  H. 18
B. 19,5  T. 3,8  H. 18,2

Matériaux: 
Kit pour bureau in lamière d'acier peint en poudre epoxy. Il 
est composé de deux eléments latéraux et un coulissant.
Utilisation intérieur.

Entretien: 
Nettoyer avec un chiffon légèrement humide, ne par utiliser 
de produits agressifs comme l’alcool ménager, solvants ou 
produits abrasifs.

Dimensions: 
L. 19 P. 2,8 H. 18
L. 39,5 P. 2,8  H. 18
L. 19,5  P. 3,8  H. 18,2



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Posizionare gli elementi metallici in                
corrispondenza delle bussole situate sotto al 
piano della scrivania.

2. Fissare gli stessi elementi con le viti e la chiave 
a brugola in dotazione.

3. Inserire l'elemento scorrevole come riportato 
nello schema grafico.

ASSEMBLY INSTRUCTION 

1.   Place the metal elements in correspondence      
      of the bushes situated under the desk.
2.   Fix the same elements with the screws 
      provided, using  the key Allen.
3.   Finally, insert the sliding element as shown in 
      the graphic scheme.

MONTAGEANLEITUNG

1.  Legen Sie die metallischen Elemente in 
     Übereinstimmung mit den in dem Schreibtisch 
     gelegen Büschen.
2.  Befestigen Sie die gleichen Elemente mit den     
     mitgelieferten Schrauben, mit Hilfe des  
     Schlüssels Allen.
3.  Schließlich legen Sie die Schiebeelmente , wie 
     in der Grafik Schema gezeigt.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Placer les éléments  en correspondance des 
    endroits prévus dessous le bureau et les visser   
    avec la clé en dotation. 
2. Installer les éléments coulissants suivant schéma.
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